



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Jan STRYKA

Studijní obor: Provozní podnikatelský obor

Název diplomové práce: Analýza dopravních sítí a jejich výhodnost pro podnikatele
Vedoucí diplomové práce: prof. Ing. Drahoš Vaněček, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cíle práce: (1) cíle byly velmi vhodné formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické základy autora: (1) autor významně autorý citoval a zni velmi dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (texty, normy): (1) autor dodržel naprosto správně citací normu

Číslovní jazykové zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracována

Přesnost formulací a práce s odbornými jazyky: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Splnění cíle práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně důležitých splněny

Formulace závěrní práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro

další vyhledání

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi

dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučení předt k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1. Smlouvu dopravě se mimo jiné vytyká, že neobsahuje všechny finanční náklady, které se na ni podílí (externality). O které náklady se jedná?

Otázka 2. Co je systém Just-in-Time a za jakých podmínek ho lze nejlépe využívat na železnici?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je dobře zvládnutá po odborné stránce. Dále oceňuji velmi pečnou a vypořádající formální úpravu, zvolení obrázků i grafy.

Datum: 06. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: